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Ata da Reunião do Colegiado do Campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia 

do Rio de Janeiro (IFRJ).  No nono dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta 

e nove minutos, o presidente deste Colegiado, o professor e diretor geral do campus Nilópolis, THIAGO 

MATOS PINTO, dá início à reunião ONLINE, via Microsoft Teams. A servidora JACQUELINE APARECIDA 

DA FONSECA MARTINS redige a ata. Participam desta reunião os seguintes membros do referido 5 

Colegiado: a diretora de ensino de graduação e pós-graduação Luciene Fernanda da Silva, a diretora de 

administração Indiara Fernandes, o diretor de ensino médio e técnico Victor Magalhães, o diretor 

adjunto de infraestrutura Flávio José Ribeiro; os representantes do Conselho de Ensino, Pesquisa e 

Extensão do campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio De Janeiro 

(CEPE-CNIL) Marco Aurélio Passos Louzada, Roberta Ribeiro Cassiano, Rafael Baptista, Edison Cesar de 10 

Faria Nogueira; e as representantes do Conselho Administrativo do Campus Nilópolis do Instituto 

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro Carla Cristina Zacarias de Jesus,  Priscila 

Marques Abdias de Macedo, Barbara Campos Rodrigues e Josiane Borges Pacheco. O diretor geral 

Thiago Matos dá início a reunião dando boas vindas, agradecendo pela presença de todas e todos e em 

seguida, dá a oportunidade para informes. O professor Marco Aurélio pede a palavra e informa que 15 

soube do falecimento do ex-colaborador do campus, Sr. Mauro Silva, que trabalhou durante muitos anos 

na equipe de manutenção do campus. O diretor Thiago diz que, com muito pesar soube da notícia 

momentos antes da reunião, que não teve a oportunidade de conhecer o colaborador, pois ingressou 

no campus após a saída do colaborador, mas que lamenta muito e deseja os sentimentos à todos (as) 

colegas.  Após esse momento, o diretor geral questiona se há algum outro informe e não havendo, segue 20 

para a apresentação do primeiro ponto de pauta da reunião. I) Apreciação e Aprovação do Texto da 

Instrução Normativa DG/CNIL/IFRJ Nº 02, de julho de 2025. Thiago Matos explica que foi solicitado 

pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Nilópolis (CEPE-CNIL), a alteração do texto do 

Regulamento da Eleição da Coordenação de Humanidades e das Coordenações de Cursos Técnicos de 

Nível Médio e Graduação do campus Nilópolis, estabelecido pela Instrução Normativa n°006 de 25 de 25 

fevereiro de 2019. O diretor geral exibe o documento para os presentes e apresenta as alterações, que 

são:  o atual Art. 11 passa a ser numerado como Art. 12; insere-se um novo Art. 11, que trata da 

candidatura de coordenadores de cursos oriundos de Acordos de Cooperação Técnica; no novo Art. 12, 

inclui-se o inciso IV, que trata dos votantes mencionados no novo Art. 11; A remuneração subsequente 



Página 2 de 3 

 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA 
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO - CAMPUS NILÓPOLIS  

 

Colegiado do Campus Nilópolis 
Estabelecido Instrução Normativa nº 080 de 03 de setembro de 2014 

 
 
segue até o final do documento. Após a apresentação, o diretor pergunta se há algum questionamento 30 

ou comentário e não havendo, dá início a votação. A decisão é: por unanimidade, com 11 votos 

favoráveis, a solicitação de alteração do texto do Regulamento da Eleição da Coordenação de 

Humanidades e das Coordenações de Cursos Técnicos de Nível Médio e Graduação do campus 

Nilópolis, que passa a ser estabelecido pela Instrução Normativa n°02 de 17 de julho de 2025, é 

aprovada.  Em seguida, o presidente do colegiado apresenta o segundo ponto de pauta. II) Apreciação 35 

e Aprovação do Texto da Instrução Normativa DG/CNIL/IFRJ Nº 03, de julho de 2025. O diretor Thiago 

explica que, por uma solicitação da pró-reitoria de pesquisa, pós-graduação e inovação (PROPPI), 

baseada na atualização da Política de Pesquisa do IFRJ, houve a necessidade da alteração do nome do 

órgão de assessoramento CEPE CNIL. Com isso, o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus 

Nilópolis (CEPE-CNIL), passa a se chamar Comissão de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Nilópolis 40 

(CEPE-CNIL). Baseado na mesma justificativa, o documento Regulamento do Conselho de Ensino, 

Pesquisa e Extensão do Campus Nilópolis (CEPE-CNIL) passa a ser Regimento Interno da Comissão de 

Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Nilópolis (CEPE-CNIL), estabelecido pela Instrução 

Normativa DG/CNIL/IFRJ Nº 03, 17de julho de 2025.  Após exibir o documento para os presentes durante 

a apresentação da pauta, o diretor geral pergunta se há algum questionamento ou comentário. Não 45 

havendo, o diretor dá início a votação. A decisão é: por unanimidade, com 11 votos favoráveis, as 

alterações estabelecidas na Instrução Normativa n°03 de 17 de julho de 2025 são aprovadas. 

Encerrada a votação, Thiago Matos passa para a terceira pauta. III) Apreciação e Aprovação do Texto 

da Instrução Normativa DG/CNIL/IFRJ Nº 04, de julho de 2025. O diretor geral explica que, seguindo a 

mesma justificativa da pauta II desta reunião, o Conselho Administrativo do campus Nilópolis (CoAD 50 

CNIL) passa a chamar-se Comissão Administrativa do campus Nilópolis (CoAD CNIL). Com isso, o 

Regulamento do Conselho Administrativo do campus Nilópolis (CoAD CNIL), passa a ser Regimento 

Interno da Comissão Administrativa do campus Nilópolis (CoAD CNIL). Depois de exibir o documento 

para os membros durante a apresentação da pauta, o diretor geral pergunta se há algum 

questionamento ou comentário. Não havendo, o diretor dá início a votação. A decisão é: por 55 

unanimidade, com 11 votos favoráveis, as alterações estabelecidas na Instrução Normativa n°04 de 

17 de julho de 2025 são aprovadas. Não havendo mais nada a tratar nesta reunião, o diretor geral e 
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presidente deste Colegiado THIAGO MATOS PINTO, declara-a encerrada às treze horas e cinquenta e 

nove minutos. Eu, JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS, lavro a presente ata. 

 60 

 

 


